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Protokół z IX Posiedzenia 

Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji 

z dnia 29 stycznia 2024 r., o godz. 9:00 

w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy Swarzędz, ul. Św. Marcina 1, 62-020 Swarzędz, 

 

Punkt 1 

Przedmiot: Otwarcie IX posiedzenia Zgromadzenia Związku. 

W obecności quorum, IX posiedzenie Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Gospodarka 

Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji otworzył Pan Tomasz Zwoliński - 

Przewodniczący Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami Aglomeracji 

Poznańskiej” w likwidacji. 

Do protokołu załączono: 

•Listę obecności (załącznik nr 1), 

•Zaproponowany porządek obrad (załącznik nr 2). 

W spotkaniu uczestniczyli: 

1. Pan Paweł Glaser – Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Zastępca Wójta Gminy 

Czerwonak; 

2. Pan Bartosz Guss - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Zastępca Prezydenta 

Miasta Poznania; 

3. Pan Piotr Husejko - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Skarbnik Miasta Poznania; 

4. Pan Henryk Kania – Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Radny Miasta Poznania; 

5. Pan Bogdan Kemnitz – Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Wójt Gminy 

Kleszczewo; 

6. Pan Krzysztof Krauze – Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Radny Miasta i Gminy 

Pobiedziska; 
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7. Pani Katarzyna Kruszka-Pytlik – Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Dyrektor WGK 

Urzędu Miasta Poznania; 

8. Pani Monika Nowotna - Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Zastępca Dyrektora 

WGK Urzędu Miasta Poznaniu; 

9. Pan Przemysław Polcyn – Członek Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Radny Miasta 

Poznania; 

10. Pan Tomasz Zwoliński – Przewodniczący Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji, Zastępca 

Burmistrza Miasta i Gminy Swarzędz. 

W spotkaniu uczestniczyły osoby spoza Zgromadzenia Związku: 

1. Pan Andrzej Springer – Dyrektor Biura ZM GOAP w likwidacji; 

2. Pani Magdalena Kostowiecka – Kierownik Działu ZM GOAP w likwidacji,  

3. Pani Joanna Sobkowska – Główny Księgowy ZM GOAP w likwidacji;  

4. Pani Anna Szajerka – Radca prawny ZM GOAP w likwidacji;  

5. Pan Mariusz Jarząbek - IT ZM GOAP w likwidacji; 

6. Pani Martyna Skwarek – protokolantka. 

Punkt 2 

Przedmiot: Przedstawienie porządku obrad. 

Pan Tomasz Zwoliński zwrócił się do Członków Zgromadzenia z pytaniem, czy zgłaszają uwagi do 

przedstawionego porządku obrad.  

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania.  

Głosowanie: w/s przyjęcia porządku obrad:  

„za” – 10  „przeciw” – 0   „wstrzymam się” – 0 

(Pan Piotr Husejko nie oddał głosu za pomocą programu posiedzenia.pl, jednak oddał głos  

w sposób tradycyjny)  

W wyniku głosowania Członkowie Zgromadzenia Związku przyjęli zaproponowany porządek 

obrad. 
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Punkt 3  

Przedmiot: Przyjęcie protokołu z VIII/2023 Posiedzenia Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji. 

W związku z brakiem uwag przystąpiono do przeprowadzenia głosowania.  

Głosowanie: w/s przyjęcia protokołu z VIII/2023 posiedzenia Zgromadzenia ZM GOAP  

w likwidacji. 

„za” – 10  „przeciw” – 0  „wstrzymam się” – 0 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęty został protokół z VIII/2023 Posiedzenia 

Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji.  

 

Punkt 4  

Przedmiot: Przedstawienie projektu uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji w sprawie: zatwierdzenia 

planu pracy Komisji Rewizyjnej Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami 

Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji na rok 2023.  

Przedłożony Przewodniczącemu oraz członkom zgromadzenia plan pracy komisji rewizyjnej na 

rok 2024 przedstawia się następująco: 

1. Sprawozdanie z wykonania planu pracy Komisji Rewizyjnej za 2023 rok (I półrocze); 

2. Kontrola wykonania budżetu za rok 2023 (I półrocze); 

3. Kontrola prowadzonych czynności sprawdzających zmierzających do wyjaśnienia błędów  

w złożonych deklaracjach, w tym prowadzenie postępowań podatkowych w przypadku 

niezłożenia deklaracji przez właściciela nieruchomości lub w przypadku uzasadnionych 

wątpliwości co do danych zawartych w deklaracji za okresy nieprzedawnione  

(II półrocze); 

4. Przygotowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej ZM GOAP w likwidacji na rok 2025 

 (II półrocze); 

5. Wykonywanie ewentualnych doraźnych kontroli zleconych przez Zgromadzenie 

Związku.  
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Punkt 5 

Przedmiot: Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały Zgromadzenia Związku Międzygminnego 

„Gospodarka Odpadami Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji w sprawie: zatwierdzenia 

planu pracy Komisji Rewizyjnej Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami 

Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji na rok 2024.  

W związku z brakiem uwag przystąpiono do przeprowadzenia głosowania. 

Głosowanie w/s przyjęcia uchwały Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji w sprawie: 

zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Związku Międzygminnego „Gospodarka Odpadami 

Aglomeracji Poznańskiej” w likwidacji na rok 2024. 

„za” – 10  „przeciw” – 0   „wstrzymam się” – 0 

Przedstawiona uchwała Zgromadzenia Związku Międzygminnego GOAP w likwidacji została 

podjęta jednogłośnie.   

 

Punkt 6 

Przedmiot: Przedstawienie sprawozdania z realizacji planu pracy Komisji Rewizyjnej za 2023 

rok. 

Pan Tomasz Zwoliński powiedział, że każdy z członków otrzymał sprawozdanie. Członkowie 

zgromadzenia zapoznali się z niniejszym sprawozdaniem. 

 

Punkt 7 

Przedmiot: Wolne głosy i wnioski. 
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Punkt 8 

Przedmiot: Zakończenie posiedzenia Zgromadzenia Związku. 

Pan Tomasz Zwoliński zakończył IX Posiedzenie Zgromadzenia Związku.  

 

1. Przewodniczący Zgromadzenia ZM GOAP w likwidacji  

 

 

 

2. Przedstawiciel Biura Związku ZM GOAP w likwidacji  

 

 

 

Protokół sporządziła: 

Martyna Skwarek  


